Положение о конкурсе
«Лучший костюм начала XX века»

  1. Общие положения 
 Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения конкурса «Лучший костюм начала XX века» в 2021 году.
2. Цели и задачи 
· актуализация историко-культурного наследия путём привлечения внимания участников к изучению исторического костюма, стимулирование интереса к изучению, сохранению и развитию его традиций;
· поощрение талантливой, творчески одарённой молодёжи, занимающейся разработкой и созданием одежды и аксессуаров;
· формирование эстетических вкусов подрастающего поколения;
· создание атмосферы провинциального российского города начала XX века на празднике «Иллюзии Старого города».
3. Организатор
Федеральное государственное бюджетное учреждение культуры «Государственный историко-архитектурный и этнографический музей-заповедник «Кижи».
4. Условия и порядок проведения 
Конкурс костюмов проводится в рамках подготовки праздника «Иллюзии Старого города», который состоится 26 июня 2021 г. в квартале исторической застройки г. Петрозаводска. Ежегодно тема праздника меняется. В 2021 году он посвящен истории становления медицинской службы в Петрозаводске, работе отделений Губернской земской больницы - любопытной и актуальной странице биографии города.
В конкурсе имеет право участвовать любой желающий. К участию не допускаются работы, ранее представленные на конкурсах «Лучший костюм начала XX века» (2009-2019 гг.).
Для участия в конкурсе необходимо:
· подать заявку на участие в конкурсе в электронном или печатном виде с приложенным эскизом конкурсной работы в срок до 20 июня 2021 года (включительно). Форму заявки также можно найти на сайте музея-заповедника «Кижи» в разделе «Конкурсы» или получить в отделе событийных мероприятий, музейных проектов и программ в г. Петрозаводске (ул. Федосовой, 15);
· подготовить костюм начала XX века в соответствии с одной из предложенных номинаций;
·  в период с 21 по 23 июня 2021 года принять участие в предварительном показе костюмов с презентацией своей конкурсной работы для жюри. Информация о точной дате, времени и месте проведения предварительного показа будет сообщена участникам конкурса по указанным в заявке контактам. В случае, если участие в предварительном показе по объективным причинам не представляется возможным, допускается прислать качественные фотографии конкурсной работы, по контактам, указанным в Положении о конкурсе;
· продемонстрировать костюм во время праздника «Иллюзии Старого города» 26 июня 2021 года с 14 до 16 часов в квартале исторической застройки.
5. Номинации конкурса
1. Городской костюм начала XX века;
2. Крестьянский костюм начала XX века;
3. Детская мода начала XX века;
4. Специальная номинация-2021: Мода больничного городка начала XX века (например: пациенты с диагнозами самого широкого спектра, доктора, аптекари, сестры милосердия, повара, инспекторы, дворники, городовые, фонарщики, трубочисты, бездомные и т.д.).
6. Критерии
· наличие эскиза конкурсной работы;
· достоверность и аутентичность; 
· качество исполнения; 
· соответствие заявленной номинации;
· гармоничность созданного образа.
7. Жюри
Состав жюри определяется Организатором конкурса. В него входят независимые эксперты.
8. Определение победителя и награждение 
Компетентное жюри определяет двух победителей в каждой номинации – отдельно одного победителя среди профессионалов (участники студий моды, специалисты по пошиву костюма и т.д.) и победителя среди «любителей». Таким образом, всего выявляется восемь победителей.
Организаторы конкурса имеют право также утверждать специальные призы. Объявление итогов конкурса и награждение состоятся на празднике «Иллюзии Старого города» 26 июня 2021 года. Время и место награждения будут уточнены в программе праздника. Информация об этом будет размещена на сайте музея, а также сообщена участникам конкурса по указанным в заявке контактам.
9. Контакты
Куратор конкурса - Марина Евгеньевна Ноженко, специалист по просветительской работе отдела событийных мероприятий, музейных проектов и программ
Телефон для справок: (8142) 79-98-69.

● Подать заявку на участие в конкурсе вместе с приложенным эскизом можно по электронной почте:
aviamore@rambler.ru

● или отдать в печатном виде сотрудникам отдела событийных мероприятий, музейных проектов и программ музея «Кижи» по адресу ул. Федосовой, 15, кабинет №9 (режим работы - с понедельника по пятницу с 09.00 до 17.00 (обед с 13.00 до 14.00)) с пометкой «для М.Е. Ноженко».

● или отдать смотрителям выставочных залов музея «Кижи» по адресу пл. Кирова, 10а и ул. Федосовой, 19 (режим работы - ежедневно с 10.00 до 18.00, понедельник - выходной).
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