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1 информационное письмо

Уважаемые коллеги!


С 12 по 16 сентября 2023 года в городе Петрозаводске будет проходить IX конференция по традиционной культуре Русского Севера «Рябининские чтения-2023». Приглашаем принять участие в конференции специалистов разных научных дисциплин: фольклористов, этномузыковедов, лингвистов, искусствоведов, историков, археологов, этнографов, архитекторов, археографов, литературоведов. Организаторы конференции призывают к активному участию специалистов из музеев Севера России.

В рамках секционных заседаний конференции предполагается рассмотреть следующий круг тем:

· Фольклорное наследие народов Русского Севера (эпос, лирика, сказочные и несказочные прозаические жанры, обряды и обрядовая культура и др.).

· Народная песенная, инструментальная и хореографическая культура Русского Севера: проблемы изучения, сохранения и преемственности.
· Культура Русского Севера в народном слове.
· Книжность и литература: проблемы источников и поэтики «северного текста».
· Православие на Русском Севере.

· Проблемы этнической истории Русского Севера.
· Кижи: история и культура.

· Деревянное зодчество и народное искусство: проблемы изучения, сохранения и реставрации.

· Музейные коллекции как источники изучения традиционной культуры.

· Изучение и музеефикация традиционных технологий.

· Вопросы актуализации культурного наследия: вызовы современности. 

Конференция будет проходить в смешанном очно-дистанционном формате с использованием системы видеоконференцсвязи. Допускается заочное участие – в форме публикации статьи в сборнике материалов конференции.
Заявки на участие в конференции необходимо представить до 1 декабря 2022 года по электронному адресу ryabinin_chteniya@kizhi.karelia.ru (указать тему – «Рябининские чтения»). Заявку следует оформить в соответствии с прилагаемой анкетой или заполнить на сайте: https://forms.yandex.ru/cloud/62fdd70ae948703aacc79e64/ После рассмотрения полученных заявок оргкомитет сообщит авторам о включении их докладов в программу конференции.
Во втором информационном письме будет дана дополнительная информация о финансовых возможностях оргкомитета по обеспечению работы конференции. 
К открытию конференции планируется публикация материалов. Статьи необходимо представить до 1 февраля 2023 года по электронному адресу ryabinin_chteniya@kizhi.karelia.ru. Правила оформления статей:

· Объем статьи – не более 12000 знаков (4-6 страниц текста),

· Дополнительно к статье прилагается список ключевых слов (3-7) и аннотация объемом до 400 знаков (на русском и английском языках), а также список цитируемой литературы.

· Библиографические ссылки приводятся постранично в подстрочнике.

· Текстовой файл должен быть сохранен в формате doc или rtf, иллюстрации (не более 3) в формате jpg (разрешение не менее 300 dpi).

Оргкомитет оставляет за собой право отбора статей для публикации и их редактирования. При несоблюдении сроков подачи и правил представления статья не будет опубликована, при этом за докладчиком остается право принять участие в конференции.

Дополнительную информацию о «Рябининских чтениях» можно получить в музее-заповеднике «Кижи» у Михайловой Натальи Сергеевны, начальника отдела изучения и музейной презентации фольклорного наследия (тел. +7-921-222-6437, e-mail: mihailova@kizhi.karelia.ru).
Просим передать информацию о конференции вашим коллегам.

Оргкомитет конференции








«Рябининские чтения -2023»
Заявка на участие 
в IX научной конференции по традиционной культуре Русского Севера 

«Рябининские чтения-2023»
 (12-16 сентября 2023 г.)
	ФИО (полностью)

	

	E-mail
	

	Место работы, должность
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